
                                                                                                                                                                     
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 15 de noviembre, en primera 
citación, a las 9,00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria. 
 
 
 
 

 
 
  
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el pasado 8 de noviembre de 2005. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 

3.1.- Número 823/05 de Ribeco Inversión, S.L. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado 
de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la construcción de dos viviendas, seis 
apartamentos y local, según proyecto, en c/ Argüelles, núm. 9. 
3.2.- Número 878/05 de Dª Rosa Mª Sánchez Almadana. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación de vivienda en 
planta baja, según proyecto, en c/ Playa del Rompidillo, núm. 9. 
3.3.- Número 1052/05 de D. Andrés López Sánchez-Navarro. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para ampliación de 
vivienda, según proyectos, en c/ Cerezos, núm. 16. 
3.4.- Número 32/05 Aperturas de Promociones Castellano, S.A. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación de local 
a oficinas, en Avda. Valdecarretas, esquina con la c/ Bahía de Cádiz. 
 

4º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con autorizaciones 
de acometida de agua y/o luz en diversas fincas: 

 
 4.1.- De D. Juan de Dios Caro Ramos. 
 4.2.- De D. Alfonso García de Quiros Sánchez. 
 4.3.- De D. Gaspar Pérez Sánchez. 
 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo,  para la aprobación inicial del 

Proyecto de Urbanización de la U.E. 11 A, sita en la Avda. de la Libertad. 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación del Estudio de 

Detalle de la U.E. 14 b, sita en la Avda. de la Diputación. 
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7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la aprobación de proyecto 

de reordenación viaria de la confluencia de la Avda. de Europa con la Avda. Valdecarretas-
Joan Miró. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, para la desestimación de la 

solicitud presentada por Carpintería Reyes, sobre la suspensión de los actos administrativos 
aprobados por la Junta de Gobierno Local de 18 de febrero de 2005. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para la adjudicación de 

la concesión de la redacción del proyecto y ejecución de obra pública de construcción de una 
Guardería en la parcela U.A. 11 b de propiedad municipal, y su posterior explotación. 

 
10º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, para libramiento de 

cantidad para adquisición de material para la realización de talleres incluidos dentro del Plan 
Nacionales de Desarrollo Gitano. 

 
11º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para la realización de la actividad educativa 

dirigida a los alumnos de Infantil. 
 
12º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento, en relación con expediente instruido a D. 

Jesús Pardo Mora para la concesión de la Calificación de Actividad Económica de Interés 
Municipal. 

 
13º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento,  para la concesión de la Calificación 

Provisional de Actividad Económica de Interés Municipal a D. Rafael Gordillo Guerrero. 
 
14º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento,  para la concesión de la Calificación 

Provisional de Actividad Económica de Interés Municipal a D. Tomás Rubio Schulz. 
 
15º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento,  para la concesión de la Calificación 

Provisional de Actividad Económica de Interés Municipal a D. Manuel Ruiz-Mateos López. 
 
16º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Fomento,  para la concesión de la Calificación 

Provisional de Actividad Económica de Interés Municipal a Dª Rosario Martín-Arroyo Neva. 

ASUNTOS DE INTERVENCIÓN 
 
17º.- Aprobación, si procede, de la certificación uno, de la obra de iluminación del Campo de 

Césped artificial en la Forestal. 
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18º.- Aprobación de cuota a la Comunidad de Propietarios del “Edificio Santander”, sito en la Avda. 

de la Marina número 79. 
 

19º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales para la aprobación de la 
cuenta justificativa, así como el pago de la misma de la subvención concedida a la Asociación 
de Minusválidos de Rota. 

 
20º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales para la aprobación de la 

cuenta justificativa, así como el pago de la misma de la subvención concedida a la Asociación 
de Alzheimer “El Arenal” (Transporte Rota-Chipiona del Psicólogo). 

 
21º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales para la aprobación de la 

cuenta justificativa, así como el Pago de la misma de la subvención concedida a la Asociación 
de Alzheimer “El Arenal” (alquiler del local). 

 
22º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales para la aprobación de la 

cuenta justificativa, así como el pago de la misma de la subvención concedida a la Asociación 
Local de Ayuda al Toxicómano (A.L.A.T.). 

 
23º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Educación, para la aprobación de la cuenta 

justificativa, así como el pago de la misma subvención concedida a la Asociación de Padres de 
Alumnos F.L.A.P.A. 

 
24º.- Dar cuenta de las alegaciones presentadas por Iluminaciones Rivas, sobre factura por 

trabajos de montaje e instalación de la iluminación extraordinaria con motivo de la Fiesta de 
la Urta 2005, así como del informe emitido Ingeniero Técnico Industrial Municipal. 

 
25º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 11 de Noviembre de 2005 
     EL SECRETARIO GENERAL, 
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